

### **ЗАПРЯГАЙМО КОНЕЙ..!**

Підходить до фінішу поточний рік, який приніс нам нове досягнення – за результатами щорічного оцінювання та ранжування наукових журналів Центральної та Східної Європи наш журнал визнано таким, що становить вагомий внесок в наукову дійсність Європи, отже має індексуватися та депонуватися наукометричною базою міжнародного значення – INDEX COPERNICUS INTERNATIONAL (м. Варшава, Польща), а на порозі вже новий рік – рік Коня, нові плани та перспективи руху вперед.

Безумовно, не все було у цьому році гладко, безхмарно та і ніхто не прокладав для нас червоних килимів для проходження під оплески до намічених горизонтів. Але ми не задовольняємося тим що маємо, а намагаємося невпинно вибиратися на ті вершини, які нами ще не підкорені, шукати неосвоєні тропи, а, іноді, йти наперекір здоровому глузду, лізти на прямовисні скелі, щоб досягти позитивного результату. І наступний рік Коня не буде виключенням з наших стратегій, так що запрягаймо нашого Коня до нових скачок к переможному фінішу!

Ми дякуємо усім нашим читачам та авторам за ту позитивну ходу, що ми вже маємо та плануємо мати разом зі всіма! Бо наша сила – у єдності, допомозі одне одному, підтримці та одностійності! Ще й ще раз зі впевненістю можна сказати, що колектив – це велике, могутнє джерело енергії, що надихає нас на нові перемоги й досягнення!

Редколегія журналу вітає усіх наших читачів, авторів, друзів, колег і опонентів з Новим роком і бажає у наступному році не тільки «запрягатися» і «орати» на ниві зростання нашої наукової національної культури, практичного досвіду, підвищення соціально-економічної злагоди, руху до євроінтеграції, але й збирати задовільний врожай з тих «зерен», що вже закладені у родючий ґрунт українського суспільства! І це не пишномовні слова, бо кожен з нас є тим достойним членом шанованої української нації, який може ставити перед собою окремі цілі і досягати їх своїми способами, методами й інструментами. А об'єднавши наші зусилля, протягнувши одне одному свої руки й підставивши плечі для підтримки, ми все ж таки виберемося на той Олімп, з вершини якого можна буде сказати, що це було не просто, але усі разом ми це змогли зробити! Бажаємо не тільки в наступному році, але і завжди мріяти і впроваджувати ці задуми своїми руками!

Успіхів усім, щастя й здоров'я, натхнення та отримання задоволення від своєї праці! У кожного можуть бути свої пріоритети й цінності, погляди щодо задоволення, але колективна праця – завжди вимірюється суспільними нормами та стандартами, які висуваються на даний момент або вже існують. Тому ми вдячні усім за ту працю, що Ви робити разом з нами! Ми ще не «Олімпійські» чемпіони, але будемо ними разом з Вами! Отже, бажаємо усім стати фартовими наїзниками свого Коня – 2014 року!

Головний редактор науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ»



Т. В. Калінеску

